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Управница регионалне канцеларије у Митровици Међународног цивилног представника
на Косову (ИЦО) Кате Феарон изјавила је да је ситуација на северу Косова
компликована и да решавање тамошњих проблема може да се пронађе у наредним
разговорима Приштине и Београда.

  

„Ситуација је веома компликована, али по нашем мишљењу, решење за север може
произаћи само из разговора између Приштине и Београда. Наравно да и ми желимо да
побољшамо живот грађана путем једног одрживог ланца у партнерству са грађанством”,
рекла је Феарон у јучашњој расправе у Медија центру у Чаглавици.

  

На годишњицу почетка примене стратегије за север, коју су припремили ИЦО и косовска
влада, Феарон је рекла да је процес децентрализације и формирање нове општине
Северне Митровице, најбољи начин за једну бољу будућност свих грађана који живе у
том делу Косова.

  

Феарон је навела да је Влада Косова уложила неколико милиона евра на северу, да је
било улагања за побољшање живота, школовања, инфраструктуре и да је отворена
канцеларија за издавање докумената.

  

Представници НВО и политички аналитичари су, током расправе, оценили да је
стратегија за север Косова неуспешна и да су за то криви представници ИЦО и косовске
владе.

  

Није реализована ниједна тачка из ове стратегије, рекао је политички аналитичар из
јужног дела Митровице Неџмедин Спахиу и навео да је недостатак политичке
стабилности и јасне визије владе утицало на то да „север остане по страни”.

  

„Требало је да имамо једну стабилну владу, која има визију, али како ствари стоје,
мислим да ће и наредна влада бити нестабилна”, рекао је Спахиу.
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Представник невладине организације ЧСД из Митровице Момчило Арлов, је казао да је
северу Косова потребна добра стратегија.

  

„Две мисије немају хармонију, као што је нема ни влада Косова, јер циљеви су другачији.
Криминал је уско повезан са политичким структурама. У Митровици имамо једну
полицију, која се у потпуности не контролише ни из Београда али ни из Приштине”, рекао
је Арлов.

  

(Танјуг)
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